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DORA KOVAČ

Draga učiteljice, jako mi je teško što se rastajemo, ali emo se još viđati. Sjećam se svih sretnih trenutaka koje smo provele zajedno. Od Vas sam puno toga naučila, ali sam si zapamtila „Dan bez osmijeha izgubljen je dan!“

Učiteljice ja Vas nikada neću zaboraviti.

LOVRO RADEK
Draga učiteljice Sanja, nemojte biti tužni. Meni je jako žao što se brzo rastajemo. Zahvalan sam što ste me dobro učili. Najljepše mi je bilo kada sam dobio petice zahvaljujući Vama. Ja bih vrlo rado ostao s Vama ali život ide. Želim Vam da prvašići budu dobri i da ih učite kao nas. Naučio sam mnogo toga uz različite predmete. 

Učiteljice, Vi ste bili moja najbolja učiteljica i uvijek ćete ostati.




Vaš učenik Lovro Radek

MATEJ HANŽEKOVIĆ

Draga učiteljice Sanja Hozmec, meni je žao što se rastajemo nakon 4 godine zajedničkog rada, veselja i tuge. Uvijek ću Vas pamtiti po dobroti, što ste bili voljni pomagati, odgajati i učiti snalaziti u životu. 

Za mene ste najposebnija učiteljica a i osoba na svijetu.

TEA DOKLEJA

Draga učiteljice!

Puno toga smo s Vama prošli. Učili smo, pjevali, igrali se ali pronašlo se tu i špotancije, no sve je to bilo za naše dobro. Kada smo bili tužni Vi ste nas tješili, kad smo bili bolesni Vi ste nas izliječili, a kada smo bili veseli Vi ste nas još više razveselili. Nikada, ali nikad se niste derali ili nas tukli.

Mi Vas svi ipak jako volimo i nikad Vas nećemo zaboraviti.   Vaša Tea

JAN ŠIMUNIĆ

Draga učiteljice!

Zahvaljujem Vam što se nas sve četiri godine učili, vježbali i pomagali nam. Nadam se da ćemo se nakon rastanka opet vidjeti.

Volim Vas učiteljice.           Jan Šimunić

SARA  MEŠTRIĆ

Draga učiteljice Sanja Hozmec, zahvaljujem Vam što ste me učili i puno toga naučili. S nama ste se igrali, zabavljali, slikali, smijali i pjevali. Meni je žao što ćemo se rastati jer Vas jako volim. Vi ste mi do sada bili najbolja učiteljica. Pamtit ću Vas po tome što niste bili strogi nego nježni, blagi i voljeli me.

Voli Vas vaša učenica Sara Meštrić


PETAR ŽGANEC 

Draga učiteljice Sanja, jako žu zaboraviti kako ste nas učili, zabavljali, pomagali nam u bilo kojoj situaciji. Jako ću Vas zaboraviti ne samo ja i cijeli 4.b. dam se kladiti da ćemo se viđati u Plodinama, gradu, fašniku, i možda K2        . Želim Vam puno sreće, veselja i sve rođendane, Nove godine, Božiće, Uskrse,… ću Vam unaprijed čestitati. Družimo se već 4 godine i naučili ste nas i bonton, tablicu množenja, ije, je, veliko slovo,…

P.S.

Zaboravit ćemo Vas i ako ćete mene trebati tu je moj broj: 0994994640.

DAVID LEHKEC

Draga učiteljice Sanja!

Jako mi je žao da se moramo rastati, da se moramo udaljiti od očiju ali nećemo od srca. 

Želim Van lijepu i zabavnu sreću s prvačićima.

MAJA BEL

Draga učiteljice Sanja!

Meni je jako žao što ćemo se nakon najljepših 4 godina morati rastati. Nadam se da je i Vama s nama bilo lijepo. Iako smo nekad bili zločesti rado bih da nas pamtite kakvi god mi bili. Vi ste nas puno toga naučili, s Vama smo se zabavljali i pjevali i učili. Ja bih to rado ponovila. 

Rado bi da nas zapamtite kao što i mi Vas jer Vas jako volimo.

BRUNO ČONDIĆ

Draga učiteljice Sanja!

Meni je jako bilo zabavno s vama. Najviše mi se svidjelo kad smo se igrali, družili, zabavljali i pjevali. Uskoro ćemo se rastati i ići ću u 5. razred zajedno s ostalima. Ne sviđa mi se to što ćemo se rastati.

Rađe bi ostao u 4. razredu s Vama.

JAKOV KOVAČIĆ

Draga učiteljice!

Hvala Vam što ste me učili 4 godine. Podučavali ste me matematiku, hrvatski, prirodu,….

Jako mi je žao što idemo u više razrede, srce me boli, ali pravilo škole je da idemo. Svima će biti teško oprostiti se od Vas. Šaljem Vam ovo pismo u znak ljubavi, sreće i zdravlja prema najboljoj učiteljici na svijetu.

Od srca Vaš Jakov.

MIA VARGA

Draga učiteljice!

Hvala Vam što ste nas učili. Ja ću Vam biti jako zahvalna a mislim da i moji prijatelji. Jako mi je žao što se moramo rastati ali ću vas pamtiti. I želim Vam puno sreće. Uvijek ću pamtiti naše sretne i vesele dane. Puno ste nas naučili, ali ne samo predmete nego i da je dan bez osmijeha izgubljen dan. 
P.S. Hvala Vam

FILIP KORENT

Draga učiteljice, nemojte biti žalosni zato jer ćemo na Vas misliti svo vrijeme. Mislit ćemo na Vas i na sve što ste nas naučili i na sve igre koje smo se igrali. 

Ja želim da se i Vi sjetite nas svaki dan.

LIAM VRBANEC

Draga učiteljice Sanja!

U ovom razredu s vama bilo mije je zabavno, uvijek ste bili dobri prema nama i niste nam davali teške zadatke za zadaću. No, morat ću se rastati od Vas isto kao i cijeli razred zbog završetka četvrtog razreda.

Sada će nas imati drugi učitelji i zbog toga ćete mi jako faliti.

VALENTINA ZVER

Draga učiteljice Sanja!

Meni je jako žao da se moramo rastati ali mi smo puno toga sretnoga prošli. Ja Vas nikad neću zaboraviti zato jer ste nas učili i čuvali pune četiri školske godine.
DAVID JEZERNIK

Draga učiteljice!

Hvala vam što ste bili dobri, što ste nas marljivo učili i što ste se zabavljali s nama. Nikad Vas neću zaboraviti. Pamtit ću Vas po naočalama i po vašoj mudrosti. Puno toga ste nas naučili. Naučili ste nas čitati, pisati, računati, množiti, dijeliti, crtati,…
Lijepo se zabavljajte sa svojim novim učenicima.

