MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

ŽUPANIJSKO POVJERENSTVO ZA NATJECANJE                       OSNOVNIM  ŠKOLAMA
IZ BIOLOGIJE  ZA OSNOVNE ŠKOLE                                                                    - svima
Osnovna škola Strahoninec

Čakovečka 55, 040/333-408                                                            n./r. profesorima biologije
os-strahoninec@ck.t-com.hr
U Strahonincu , 28.02.2011.
PREDMET:  POZIV NA ŽUPANIJSKO  NATJECANJE I SMOTRU SAMOSTALNIH ISTRAŽIVAČKIH RADOVA IZ BIOLOGIJE

Poštovani, 

prema uputama za provedbu natjecanja i smotri učenica i učenika osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske u 2010./2011. godini, objavljenima u Katalogu natjecanja i smotri, imenovano je Županjsko povjerenstvo za provedbu natjecanja iz biologije u sljedećem sastavu:


1.  Nataša Pongrac, za predsjednicu


2.  Sanja Janušić, za člana


3.  Sanja Ambruš, za člana

4.  Monika Cindrić, za člana

       Županijsko povjerenstvo je na temelju uvida u sve ljestvice poretka i provjere svih pristiglih testova, a u skladu s organizacijskim i materijalnim mogućnostima županije i škole domaćina sastavilo popis učenika koji će sudjelovati na županijskome natjecanju.

      Učenici koji su na školskom natjecanju, prema ljestvicama konačnog poretka koje su dostavljene na sve osnovne škole 8.veljače, postigli  46 bodova i više u kategoriji  7. razreda te  44 boda i  više  u kategoriji  8. razreda  pozivaju se sa svojim mentorima na Županijsko natjecanje iz biologije.  Također na natjecanje i smotru  pozivamo  učenike i mentore kojima je odobrena tema za sudjelovanje na Županijskoj  smotri samostalnih istraživačkih radova i koji su izradili istraživački rad.
Županijsko natjecanje  i  smotra samostalnih istraživačkih radova iz biologije će se održati  11. ožujka 2011. (petak) u 10.00 sati u OSNOVNOJ ŠKOLI STRAHONINEC.
PROGRAM NATJECANJA:

do 9:20 – okupljanje

9:20 – 9:40 – svečano otvaranje s prigodnim programom

9:45 – 10:00 – odlazak u učionice, upute za rješavanje testova 

10:00 – 11:00 – rješavanje testova (60 minuta)

11:00 - 11:30 – užina za natjecatelje  (okrugli stol za mentore)

11:30 – 12:30 (12:45) – smotra samostalnih istraživačkih radova (5 radova) te podjela pohvalnica  učenicima  i zahvalnica mentorima

18:00 – ljestvica privremenog poretka

18:00 – 18:30 – uvid u test i žalbeni postupak

19:00 – ljestvica konačnog poretka 
Dodatne informacije i upute
1. Natjecanje u znanju

Pitanja su izrađena na temelju udžbenika koje je odobrilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa za školsku godinu 2010/2011. Vrijeme rješavanja pisanoga ispita (testa) je 60 minuta. Županijsko povjerenstvo ispravlja testove i sastavlja jedinstvenu ljestvicu poretka po skupinama, te proglašava pobjednike/pobjednice natjecanja na županijskoj razini. Jedinstvena ljestvica poretka po skupinama radi se prema predlošku objavljenome u Katalogu. Nakon objave privremenih ljestvica poretka, učenici (ili njihovi mentori) mogu izvršiti uvid u svoje testove i moguće žalbe u pisanom obliku predati županijskome povjerenstvu unutar žalbenoga postupka od 30 minuta nakon objave privremenih rezultata. Konačni rezultati se objavljuju nakon sastanka Državnog povjerenstva.

Gradivo koje će biti obuhvaćeno na Županijskom natjecanju je sljedeće:

Županijsko natjecanje 7. razred: Sve navedeno za školsko natjecanje + Kukci i ostali člankonošci, Bodljikaši, Svitkovci, Ribe + gradivo prethodnih razreda koje je povezano s navedenim sadržajima.

Županijsko natjecanje 8. razred: Sve navedeno za školsko + Osjetilo vida, Osjetila – osjet sluha i ravnoteže, Ostala osjetila, Hormonska regulacija + gradivo prethodnih razreda koje je povezano s navedenim sadržajima.
2. Smotra samostalnih istraživačkih radova 
Mole se mentori učenika koji će predstavljati rad na Županijskom natjecanju i smotri da dostave radove u OŠ Strahoninec  najkasnije do 9.ožujka do 15.00 sati kako bi povjerenstvo pregledalo radove i odobrilo manje tehničke ispravke.
Na Županijskoj smotri učenici izlažu rad pred Županijskim povjerenstvom.  Županijsko povjerenstvo odabire najuspješnije učeničke radove bez izrađivanja ljestvica poretka u županiji. Županijsko povjerenstvo može prema vlastitoj prosudbi izdvojiti najuspješniji rad i dodijeliti mu posebno priznanje. 

Županijsko povjerenstvo preuzima jedan primjerak dovršenoga pisanog rada. Uz rad učenici trebaju priložiti i tri kopije naslovne stranice rada (pogledaj  navedene upute u katalogu !) te rad na CD-u u PDF formatu (ime dokumenta treba sadržavati naslov ili dio naslova rada i prezime(na) autora do ukupno 100 znakova). Županijsko povjerenstvo može odobriti manje tehničke ispravke pisanoga rada. 

Nakon Županijskog natjecanja, Županijsko će povjerenstvo do 14. ožujka 2011. sve radove dostaviti Državnome povjerenstvu (i elektroničkom poštom u PDF formatu uz obaveznu oznaku u predmetu e-maila: NATJECANJE IZ BIOLOGIJE) i koje će odabrane radove predložiti za Natjecanje na državnoj razini. Povratna informacija o učenicima/učenicama pozvanim na državnu razinu Natjecanja iz biologije stići će u Županijske urede i predsjednicima/predsjednicama Županijskih povjerenstava do 8. travnja 2011. o čemu oni odmah trebaju izvijestiti pozvane škole.
            Svim učenicima i njihovim mentorima želimo puno uspjeha! 

                               



  Predsjednica Županijskog povjerenstva: Nataša Pongrac                     
